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Lacmky 8i0 OifieHHS 00HO20
yucria Ha opyae Ha3susaromab
uux yucer.
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OcHoeHa es1acmuegicmb 8i0OHOWEeHHS

BiOHoweHHs1 080X Yuces1 He 3MiHUMBbCS, SIKW,0
KO>XHe 3 HUX noMHoxumu abo nodinumu Ha
OO0He U me came 4ucJio, giOMiHHe 8i0 HYIIsl.




Hacnioku, siki eunnusaromsb 3
OCHOBHOI es1acmuesocmi
8IOHOWEeHHS.




- O6buodea 4YsieHU 8iOHOWEeHHST MO)XHa
nooinumu ix Ha cninbHUU OifTbHUK.

3000:5000=3:5

- BioHoweHHs1 Opoboeux yuces1 MOXHa
3amMiHUmMu @iOHOWEeHHSAM HamypaJsibHUX
yucenn.

8 5 16 15
9 6 18 18

=16:15




— ye pieHIcMb
080X 8i0HOWEHb.

azg npu 6+0 i d=+#0

6




Mamemamuka yikasa moadi, Kosiu xueumab
Hawy euHaxionueicmb i 30amHicmb
MIpKygamu.

M. lNoua

... Jimu He No8UHHI suy4ysamu

HisiKi apugmMemuydHi npasuna, a
cami eiokpusamu ix.

K.AO. YwuHcbkuu




3Halidimb do06ymok kKpaliHix i cepeOHix
YysieHie nponopuir:

1) 0,3:8=6:160;




JJobymok KpauHix 4YrieHie KOXHOI
npornopuii dopieHOE AO6YymMKYy ii
cepeoHiX YJsieHis.

SAkwo




Hexali daHo doeginbHy nponopuyiro “ —
G d

lTomHOXUuewu obudei YyacmuHu uiei pieHocmi

Ha dobymok 6-d
9

e _ ced

8 d

Ckopomuewu nepwut dpié Ha e, a Opyaul — Ha d,
dicmaHemMo pieHicmb
a-d=c-s.

Omixe, sikwo0 mo
a:6=c:d,




Ll]o6 3Haumu HeeiOOMUU KpaUHiUu 4s1eH npornopuit,
documb 006YymMoOK ii KpaUHix 4YsieHie nodinumu Ha
eidomull kpauHiu. LlJob6 3Haumu Heeidomuli




1. CKknaodaHHs1 nponopuiu 3 yucenn 3,4,8i6:
4:3=8:6; 4:8=3:6; 8:4=6:3; 3:4=6:8.

2. [lpuknadu po3e’'si3yeaHHsI Pi6HSIHb:

0) y.8-=15:24,

24-x=8-15,
5-x=3-2, 815

X:625, X = 24 2
I WAL NOT PL My NITHA,
I WML NOT PLL My TR x=1,2; x =15
I WAL WO P00, ey TR, ’
I WL NOT Pt * o TR, I




BukoHaHHS1 YCHUX ernpas

1. Yu pieHi 8iOHOWEeHHS:
1) 9:4,5 i 21:10,5; 2)6:18 i 8:24?

2. 3aMiHimb 8iOHOWeHHs1 Opoboesux Yuces1 8iIOHOWEHHSIM
HamypaJsibHUX YUceJsi:

1) 1:%; 2) g:Z; 3) —:

l. 4) éé
7 P 6 8

4
39

3. BioHoweHHs1 Yyucesn 3 i 4 dopieHOE€ 8iIOHOWEHHIO YUCEJI:
1)3i10; 2)1i4; 3)9i12; 4)6i12




BukoHaHHSs YCHUX enpae

4. lfpoyumaume nponopuyiro, Hazeims ii KpaiHi ma cepeOoHi
YJ1IeHU:

1) 48:83=36:6; k) g21—5;
12 10

2) 12:5=48:20; 4)%:1.

9
5. Slkuu i3 3anucie € icmUHHOK NMPONopPUiEro:

1) 1:6=2:3; 2) 1:2=6:3; 3) 1:3=6:2; 4) 1:3=2:6 ?

6. Slk 3Haumu HeeiOoMuU YJIeH rpornopuii:

1) x:10=4:5; 2) 7:x=35:20 ?




BukoHaHHSI nUCbLMO8UX 8rnpas

1. Bukopucmoesyroqu qucna 63;

72; 8; 7, cknadimb nponopuyiro.

2. Cknadimb 6 nponopuyid,
eUKopucmasuwu pieHicmb
2-9=3-6.




3Haudimb HegiOoOMUU 4YJ1eH npPornopuir:

1) x:6=12:8; 2) x:10=15:25;




o
Bidnoeioi:




Po3e'skimb pIBHSIHHS:

I WAL NOT PLL My TR

i Wil NOT PWLL Y NITEA
1 Wik wr'-’;{:.m T
I WML NOT P v TR,




Bionoeioi:

) 16;  2) 8




3) 6%:x:2i:0,75; Y 2%:2£:x:9,6;
7 7 3 15

S) 4115,5:)622&; 6) Sl:x:8,8zﬂ.
2 5 5 3




Bionoeioi:




Po3e’'s)ximb pi6HSIHHS:

2x=3 16
3 25
5 15

2a+3 40

3) 3+Z:£.
8 11

1)

2)




Biodnoeioi:




1. BiocmaHb Ha kapmi Mi>k deoma nNyHKmMamu
cmaHosums 4,3 cM. Slka eiocmaHb MiXX yumu
nyHKmMamu Ha micueeocmi, SIKW,0 Kapma Mae
macwmab6 1:1000000?

BidcmaHb Mix deoMa nyHKmamu Ha micueeocmi
dopieHroe 340 kM. 5lka eiocmaHb MiXX yumu
nyHKkmamu Ha Kapmi, sKkwo it Macwmab
dopieHroe 1:2000000?

BidcmaHb mix deoMa nyHKmamMu Ha micueeocmi
dopieHroe 405 kM, a Ha kapmi — 5,4 cm. 3Halildimb
Macwmab kapmu.




0000




Bapianm | Bapianm |I

Po3e’sixximb pi@HSIHHS: Po3e sixximb pi@HSAIHHS:




o
Bidrnoeioi:

BapiaHm | BapiaHm Il

a) 4,  6) 65 a) 16;

g) 10; 2) 2%.




— “ 51 ece 3po3ymie, mecm rnoka3sae, Wo s
ece pobsiro npasusibHO”.

— “MeHi 6yna 3po3ymina 6inbwa
yacmuHa mamepiarny, asne s we iHoO0i
rnpunycKarCb MOMUJSIOK”.

— “ 5 Mmau>xe Hi4020 He pO3yMir0, Hoge
rnpaeusio Osisi MeHe Oye CKiiadHe”.




Hy i 3adauyi!




